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Stavba kanalizace omezí provoz na průtahu Vlčovicemi
V l č o v i c e  (dam) – Aktuálně 

probíhající stavba kanalizace ve Vlčo-
vicích omezí provoz na frekventované 
spojnici mezi Příborem a Frenštátem 
pod Radhoštěm. Provoz na silnici I/58 
bude omezen téměř čtvrt roku a na 
zdržení se řidiči musí připravit už od 

příštího týdne. „Stavba se dotkne zhru-
ba 300metrového úseku v lokalitě mezi 
autobusovou zastávkou u kostela 
a odbočkami na místní komunikace 
křižující Babincův potok. Doprava 
bude svedena do jednoho jízdního 
pruhu a provoz bude kyvadlově řízen 

semafory. Práce v tomto úseku budou 
zahájeny v pondělí 10. srpna a potrvají 
až do konce října 2020. Vzhledem 
k tomu, že stavba vyvolá časové zdr-
žení v obou směrech na trase od Fren-
štátu p. R. a od Kopřivnice a dotkne 
se nejen občanů, ale i firem a podni-

katelů realizujících svou dopravu přes 
tento úsek, město spolu se zhotovite-
lem žádá všechny o pochopení a trpě-
livost při průjezdu tímto úsekem,“ 
uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru roz-
voje města kopřivnické radnice. Ko-
přivnice starostovým jménem o ome-

zení v předstihu informovala radnice 
okolních měst a obcí na trase silnice 
I/58 stejně jako firmy a podnikatele 
v Kopřivnici i v jejích místních čás-
tech. Informace šla i na další dotčená 
místa, například jednotce hasičů ve Vl-
čovicích.     (Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejen plavky 
a opalovací krém, ale i knihy by měly být sou-
částí prázdninových dní. Kopřivnické děti a ro-
diče se o tom snaží přesvědčit projekt Letní 
koutky čtení, který ve spolupráci s MAP 
(Místní akční plán ORP Kopřivnice) připravily 
Michaela Holubová a Petra Žallmannová. Uči-
telka jedné z místních mateřských škol a blog-
gerka zaměřená právě na oblast literatury pro 
děti se inspirovala několik let fungujícím 
slovenským projektem ‘Prečítané leto’. „Cílem 
této akce je udržet pozornost dětí i přes léto. 
Různé odborné studie prokázaly, že dětem, 
které se po prázdninách vracejí do školy nebo 
i předškolní vzdělávací instituce, trvá 4 až 6 
týdnů, než se znovu adaptují na režim, ve kte-
rém se soustředěně věnují nějaké činnosti. Zá-
roveň bylo vyzkoumáno, že zhruba 4 až 6 knih 
přečtených během léta udrží mozkovou pozor-
nost dětí v takovém stavu, že návrat do školy 
či školky je pak pro ně příjemnější,“ vysvětluje 
Petra Žallmannová. 

V průběhu léta se na zahradách některých 
mateřských škol v Kopřivnici uskuteční poho-
dové odpoledne s knížkami. Jedno z nich se 
uskutečnilo minulé úterý v prostorách MŠ Je-
řabinka. Na děti čekalo improvizované kami-
shibai představení vytvořené zvětšením ilu-
strací obrázkové knihy Akvárium argentinské 
výtvarnice Cynthie Alonso i klasické předčí-
tání. Navíc se dozvěděly, jak zacházet s kni-
hami, které si mohly z připravené knihovničky 
zapůjčit. Rodičům zase lektorky programu 
nabídly diskuzi o dětských knihách, případně 
rady, jaké knihy dětem vybrat, a inspirovaly 
je, jak s nimi pracovat. Letní koutky čtení mají 
být nenuceným a nenásilným setkáním s kni-
hami. Autorky se je úmyslně nesnaží detailně 
organizovat a spoléhají na to, že kdo bude mít 
chuť, může se zúčastnit. V průběhu prázdnin 
chystají ještě další setkání v rámci otevřených 
dnů zahrady MŠ Jeřabinka v úterý a pátek, kdy 
se někdy Letní koutek uskuteční, a jindy ne. 

              (Pokračování na straně 4) 

Letní projekt učí děti pracovat s knihou

Jedno setkání z projektu Letní koutky čtení proběhlo minulé úterý na zahradě MŠ Jeřabinka. 
I během prázdnin se chystají další podobné akce.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Původní most na ulici Severní v minulých týdnech prováděcí firma zdemolovala. Výstavba nového přemostění Kopřivničky by 
měla být dokončena do poloviny listopadu.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební práce na rekonstrukci 
mostu na Severní ulici jsou v plném proudu. Od 20. července 
došlo k jeho uzavření a doprava je vedena po objízdných tra-
sách. Jedna je vedena přes ulici Příborskou a Na Pinkavce, 
druhá přes ulice Nádražní, Čs. armády, Obránců míru, Fran-
couzskou nebo Osvoboditelů. Po objízdných trasách se bude 
jezdit zhruba do poloviny listopadu, kdy by rekonstrukce mostu 
měla být dokončena.                       (Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – O zastupitelský post v Moravsko-
slezském kraji bude v říjnových volbách usilovat 20 politických 
stran, hnutí a jejich koalic, což je o pět seskupení méně než v roce 
2016. Volby do krajského zastupitelstva se uskuteční ve dnech 2. 
a 3. října. O 65 křesel v krajském zastupitelstvu se uchází 911 
kandidátů z 11 politických stran, 6 politických hnutí a 3 koalic.  

„Krajský úřad nyní kandidátní listiny přezkoumá a vyzve po-
litická uskupení k odstranění eventuálních závad. Pondělí 3. srpna 
byl nejzazší termín, dokdy mohly politické strany, hnutí nebo 
jejich koalice doplňovat, vyměňovat kandidáty, popřípadě měnit 
jejich pořadí na kandidátní listině. Nejpozději do 15. srpna musí 
krajský úřad vydat rozhodnutí o registraci kandidátní listiny, nebo 
o jejím odmítnutí, případně o vyškrtnutí kandidáta, a zveřejnit je 
na úřední desce,“ uvedla Mirka Chlebounová, tisková mluvčí 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.  

(Pokračování na straně 2) 

Do podzimních krajských 
voleb kandiduje 20 subjektů

Most na ulici Severní bude 
uzavřen až do půlky listopadu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město 
má k dispozici studii možného bu-
doucího vzhledu restaurace v sute-
rénu Ringhofferovy vily. S opětov-
ným využitím suterénu objektu 
k provozování restauračních služeb 
se počítalo už při rekonstrukci hi-
storického objektu v roce 2018. Ná-
vrh interiéru zpracovaly architektky 
Monika Drholecká a Hana Šraje-
rová, které jsou i autorkami již 
realizovaného interiéru reprezentač-
ních prostor vily o patro výš. Ty 
navrhly možné řešení interiéru res-
taurace o ploše bezmála 200 m2. Ten 

by mohl pojmout v různých varian-
tách až 70 hostů. „Součástí zadání 
byl i požadavek na co největší 
variabilitu prostoru. Kromě běžného 
provozu restaurace umožní uspořá-
dat menší, větší i velkou soukromou 
oslavu,“ říká místostarosta Adam 
Hanus, odpovědný mimo jiné za 
oblast majetku města.  

Architektky ve svém návrhu pra-
cují s materiály a barvami pod-
trhujícími pojem vzdušnosti, ele-
gance a luxusu. Navrhly nejen 
rozvržení interiéru, ale i jeho osvět-
lení, vybavení nábytkem či budoucí 

podobu baru, který by se měl stát 
srdcem budoucí restaurace. Během 
vzniku byla podoba studie konzul-
tována nejen s městem jako za-
davatelem, ale rovněž s lidmi se zku-
šenostmi s fungováním gastrono- 
mického provozu tak, aby návrh co 
nejvíce vyhovoval potřebám budou-
cího restauratéra. 

Bezprostředně poté, co byla ode-
vzdána hotová studie, vyhlásilo 
město Kopřivnice i veřejnou za-
kázku na zpracování projektové do-
kumentace pro restauraci v Ringhof-
ferově vile.  (Pokračování na str. 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mini-
málně rok bude Kopřivnice jako další 
kanál komunikace s občany využívat 
mobilní rozhlas. Tuto metodu smart 
komunikace začala zdejší radnice zku-
šebně využívat během koronavirové 
krize.  

„Zhruba od poloviny března jsme 
využili nabídky společností Neogenia, 
s. r. o., která v rámci vyhlášeného nou-
zového stavu na celém území České 
republiky zpřístupnila aplikaci Mobilní 
rozhlas v režimu krizové komunikace 
nezapojeným samosprávám zdarma,“ 
říká Adam Hanus, místostarosta Ko-

přivnice. Radnice během krizové doby, 
která na ni kladla nezvyklé komuni-
kační výzvy, udělala s mobilním roz-
hlasem, jehož pořízení už dříve zva-
žovala, dobrou zkušenost. Během 
nouzového stavu Kopřivnice zazna-
menala asi dva tisíce stažení aplikace 
obyvateli města. Velmi dobrá byla 
i čísla svědčící o využívání tohoto in-
formačního kanálu. 

Aktuálně v Kopřivnici mobilní roz-
hlas využívá 1 869 Kopřivničanů. Sy-
stém umožňuje distribuci informací 
SMS zpráv, e-mailů a zpráv do mobilní 
aplikace.     (Pokračování na straně 2) 

Mobilní rozhlas bude město využívat dálRestaurace v suterénu vily získává jasnější obrysy
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Mobilní rozhlas bude město...
(Dokončení ze strany 1) 
Město jej může využívat nejen 

k informování o mimořádných udá-
lostech, ale také o výpadcích energií, 
při pátrání po ztracených zvířatech 
či lidech. Je možné rovněž touto 
cestou posílat pozvánky na kulturní 
a sportovní události či různá veřejná 
projednávání pořádaná městem. Sy-
stém tak, jak funguje, navíc umož-
ňuje oslovit například i seniory či 
slabozraké občany pomocí hlaso-
vých zpráv. „Kromě toho jsme si 
předplatili i modul pro správu pod-
nětů občanů, který nám pomůže ze-
fektivnit webovou aplikaci Hlášení 
závad tak, aby co nejlépe fungovala 
přímo v mobilních telefonech. Sou-
částí zakoupeného balíčku je i sy-
stém pro tvorbu anket, který využi-
jeme například při hlasování o par- 

ticipativním rozpočtu,“ doplnil mí-
stostarosta Hanus. 

Vzhledem k tomu, že v období 
nouzového stavu získala Kopřivnice 
necelé dva tisíce odběratelů mobil-
ního rozhlasu, nebylo by podle mí-
stostarosty efektivní hledat alterna-
tivní platformu, a radní proto roz- 
hodli o uzavření smlouvy o užívání 
ekosystém smart komunikace firmy 
Neogenia. Roční poplatek činí ne-
celých pětašedesát tisíc korun. 

Aplikace mobilního rozhlasu 
umožňuje městu oslovit nejen své 
obyvatele, ale také návštěvníky, 
kteří zmíněnou mobilní aplikaci vy-
užívají. Ti totiž po příjezdu do Ko-
přivnice mohou ve svém mobilním 
telefonu najít nejen pozvánky na ak-
tuální akce, ale například i tipy na 
výlety po okolí. 

Při slavnostním otevření objektu Vlčovjan se návštěvníci bavili při koncertu kapely Koks. 
    FOTO: PETRA MALOTOVÁ

Rybáři vypustili tisíce úhořů do přehrady

Do podzimních krajských voleb kandiduje...
(Dokončení ze strany 1) 
Nad regulérním průběhem 

krajských voleb dohlíží krajský 
úřad. „V souvislosti s onemoc-
něním covid-19 v současnosti 
kraje připomínkují návrh směr-
nice k hygienickým opatřením, 
která bude nutné ve volebních 
místnostech v době hlasování 
a sčítání hlasů zajistit, a jakým 
způsobem budou financována,“ 
poznamenala Chlebounová. 

Krajské volby v roce 2016 
v Moravskoslezském kraji vy-
hrálo hnutí ANO 2011 s 25,7 
procenta hlasů, z 65 mandátů 
v krajském zastupitelstvu zís-
kalo 22. Koalici hnutí ANO se-
stavilo s KDU-ČSL, která do-
stala 10,17 procenta hlasů a její 
zástupci obsadili v zastupitel-
stvu 8 křesel. Třetí koaliční 
stanou je ODS. Volilo ji 6,93 
procenta voličů a získala 6 man-
dátů. Opozici tvoří ČSSD 

(16,66 %), KSČM (11,38 %) a koalice SPD a SPO (7,02 %). 

Radnice chce poděkovat lidem v sociálních službách
K o p ř i v n i c e  (hod) – 

Radnice na podzim ocení pracov-
níky v sociálních službách a do-
brovolníky, připraví pro ně spo-
lečenský večer jako dík za jejich 
práci v době koronaviru. Původ-
ním záměrem odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví ve spolupráci 
s odborem rozvoje města bylo 
v letošním roce uspořádat oce-
nění Osobnosti v sociální oblasti 
v Kopřivnici a navázat tak na 
oceňování, které proběhlo poprvé 
v roce 2013 a poté v letech 2015, 
2016 a v roce 2018.  

„S ohledem na vyhlášení 
nouzového stavu v souvislosti 
s onemocněním covid-19 a s tím 

související dopad zejména na 
oblast sociálních služeb z tohoto 
záměru sešlo. Vzhledem k nasa-
zení pracovníků v sociálních 
službách a dobrovolníků by ne-
bylo dobré v letošním roce ocenit 
jen jednu osobnost, ale chceme 
poděkovat všem pracovníkům 
a dobrovolníkům,“ uvedl místo-
starosta Stanislav Šimíček, garant 
sociální oblasti. 

Odbor sociálních služeb us-
pořádá v kulturním domě Spole-
čenský večer pracovníků a do-
brovolníků v sociální oblasti 
v Kopřivnici. Akce se uskuteční 
začátkem října v rámci celostát-
ního týdne sociálních služeb. 

„Pozváni budou vedoucí sociál-
ních služeb a organizací se soci-
ální oblastí souvisejících, ale také 
běžní zaměstnanci organizací či 
dobrovolníci. Cílem setkání je 
především poděkovat pracovní-
kům v sociálních službách a do-
brovolníkům za jejich práci v ne-
lehkých podmínkách v době 
koronavirové krize, ale také 
umožnit pracovníkům a členům 
organizací se navzájem poznat 
nejen při ‘pracovních’ záležito-
stech, ale také na neformálním 
nepracovním setkání,“ přiblížila 
záměr Pavla Zrunková, pracov-
nice sociálního odboru kopřiv-
nické radnice. 

Tatra dodá speciály hasičům v Braniborsku
K o p ř i v n i c e  (dam) – Speciály na 

podvozcích Tatra začnou už v příštím roce 
sloužit hasičům v Německu. Kopřivnická 
automobilka uspěla v náročném tendru, kte-
rého se účastnily i další renomované auto-
mobilky, a získala zakázku na jednačtyřicet 
hasičských speciálů Tatra Force 4×4 s opcí 
na dalších 5 kusů. Hasičská auta mají sloužit 
především v zalesněných oblastech spolkové 
země Braniborsko, a i proto zákazník poža-
doval vynikající průchodnost těžkým teré-
nem. 

Kopřivnická Tatra Trucks dodá jako zá-
klad vozidla s konfigurací podvozku 4×4 
vybavená motory Cummins standardu Euro 
6 o výkonu 291 kW a automatickou převo-
dovkou. O hasičskou nástavbu se postará 
dlouholetý partner automobilky THT Po-

lička. Je to první takto velká objednávka 
hasičských vozů Tatra z Německa. Finálním 
dodavatelem pak bude německý dealer vozů 
Tatra, společnost Metallbau & Fahrzeug-
handel Friedrich. Vozy podle smlouvy bu-
dou zákazníkovi předány v roce 2021 
a 2022. Hasičské speciály na podvozcích 
Tatra bojují s plameny v řadě zemí světa 
včetně Austrálie a dalších vzdálených 
destinací. Aktuální kontrakt je zajímavý tím, 
že jde o první takto velkou dodávku do sou-
sedního Německa, a podle výrobců je po-
tvrzením unikátních kvalit vozů Tatra a čes-
kých výrobců speciální záchranářské 
techniky a v Tatře věří, že by jim zakázka 
pro braniborské hasiče mohla otevřít dveře 
k ještě větším dodávkám podobných vozů 
našim západním sousedům. 

Objekt Vlčovjanu byl 
slavnostně otevřen
V l č o v i c e  (hod) – V sobotu 

18. července odpoledne proběhlo slav-
nostní otevření Komunitního centra 
Vlčovjan. Akce probíhala ve venkov-
ních prostorách, i přes deštivé počasí 
a nově nastavená koronavirová opa-
tření přilákala návštěvníky. Pro zá-
jemce byla připravena prohlídka zre-
konstruovaných prostor. Děti se mohly 
zapojit do aktivit, které si pro ně při-
pravili dobrovolníci. Ve výtvarných 
dílnách si například malovaly kameny 
nebo tančily pod vedením lektorek. 
Přítomní mohli zhlédnout ukázku 
psích agilit pod vedením manželů Ba-
rošových. K tanci i poslechu hrála sku-
pina Koks. O závěrečnou tečku se 
v rámci promítání letního kina Vlčov-
jan postaral film Ženy v běhu.

L u b i n a  (hod) – Ve středu 29. čer-
vence rybáři vypustili do větřkovické 
vodní nádrže sedm kilogramů malých 
úhořů, což bylo přibližně dva tisíce ryb. 
Akce rybářů byla součástí třetí etapy vy-
sazování úhořů do uzavřených vod na 
severní Moravě. Celkem bude vypuštěno 
350 kilogramů malých úhořů.  

Dospělí úhoři, kteří vyrostli ve 
sladkých vodách celé Evropy, táhnou do 
vzdálených oblastí Atlantiku, Sargaso-
vého moře, odkud se jejich plůdek 
(monté) vrací zpět na místa, kde vyrostli 
jeho rodiče. Protože na této cestě je 
spousta překážek v podobě přehrad, 
elektráren, rybáři zajišťují umělé vy-
sazování. Územní svaz pro Severní 
Moravu a Slezsko Českého rybářského 
svazu každoročně nakupuje ve Velké Bri-
tánii úhoří monté, které nechává v prů-
točných systémech vyrůst do velikosti 

10 až 30 centimetrů a poté je vysazuje 
do řek a přehrad. V nich pak žije třeba 
i deset let, doroste do velikosti kolem 
100 cm a připravuje se na cestu zpět do 
Sargasového moře. „Pokud se dříve vy-
sazovalo přímo monté, měli jsme velké 
ztráty. Od té doby, co necháváme plůdek 
před vysazováním trochu povyrůst, je 
přežití mnohem větší. Až malí úhoři do-
rostou, jsou atraktivní rybou pro lov,“ 
upřesnil Radek Harabiš, předseda místní 
organizace ČRS Frenštát pod Radhoš-
těm, která má větřkovický rybářský revír 
na starosti. Jak poznamenal Radek Ha-
rabiš, úhoři jsou vysazováni i do okolních 
vodních ploch. Například do retenční ná-
drže ve Štramberku jich bylo vypuštěno 
také několik kilogramů. „I když jde 
o drahou záležitost, snaží se rybáři tímto 
způsobem pomoct přírodě už spousty 
let,“ dodal Radek Harabiš. 

Blížící se Bartolomějská pouť 
přinese omezení v dopravě
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická pouť se letos uskuteční 

o víkendu 22. a 23. srpna. Pouťové atrakce ale omezí dopravu 
ve městě už dřív, a to už od pondělí 17. srpna. Od tohoto dne až 
do středy 26. srpna bude uzavřeno parkoviště u Alberta, kde 
společnost Evy Pflegerové postaví svůj lunapark. „Z tohoto dů-
vodu dojde ve stejném termínu k úpravě přechodného doprav-
ního značení na parkovišti u Alberta na jednosměrnou komuni-
kaci. Vjezd automobilů bude z ulice Kpt. Jaroše a výjezd v místě 
zásobování u prodejny Albert,“ upřesnila Radomíra Blahutová, 
pracovnice odboru majetku města, která má pouť na starosti. 

Další omezení dopravy nastane až o pouťovém víkendu. Ve 
dnech 22. a 23. srpna bude pro dopravu úplně uzavřena část 
ulice Štefánikovy, a to od prodejny Optiky Gotthardová až 
k odbočce do Tatry, kde budou jako každoročně umístěny pro-
dejní stánky. Pouťovou sobotu a neděli nebudou rovněž ob-
sluhovány autobusové zastávky u Kauflandu, objízdná trasa po-
vede po komunikacích Čs. armády, Záhumenní a Kpt. Jaroše.  

„Návštěvníky poutě, kteří přijedou vozidly, nasměrujeme 
k záchytným parkovištím na ulici Sportovní před halou házené 
a na ulici Husově vedle kachlovky. O všech změnách v dopravě 
budou řidiči informováni přechodným dopravním značením,“ 
upřesnila Radomíra Blahutová. 

V minulém týdnu vypustili rybáři do Větřkovické přehrady tisíce mladých úhořů.  
    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Most na ulici...
(Dokončení ze strany 1) 
Rekonstrukci mostu provádí tři-

necká firma Stavby a statika, spol. 
s r. o. Kompletní rekonstrukce spočívá 
v úpravě a sanaci spodní stavby mostu, 
provedení nové nosné konstrukce, po-
ložení nového mostního svršku a osa-
zení nového zábradlí a dalšího příslu-
šenství mostu. Během opravy dojde 
i k nepatrnému rozšíření mostu. Celý 
most bude široký 9,65 metru a sa-
motná silnice bude mít šířku sedm 
a půl metru, to znamená, že most bude 
oproti současnému stavu asi o půl me-
tru širší. Prostor pod mostem zůstane 
v původním stavu, firma jej jen upraví 
a zpevní. Součástí díla budou i vynu-
cené přeložky inženýrských sítí. „Spo-
lečnost Stavby a statika, spol. s r. o., 
za dokončenou rekonstrukci dostane 
dle smlouvy zaplaceno 6,6 milionu 
korun včetně DPH,“ upřesnil Miloš 
Sopuch, vedoucí oddělení technické 
správy. 
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(Dokončení ze strany 1) 
Nabídky mohou projekční firmy podávat do 10. srpna a nás-

ledně bude jejich úkolem zpracovat dokumentaci pro vydání 
stavebního provolení i samotné provedení stavby. Město podle 
slov místostarosty Hanuse zároveň zintenzivní hledání budou-
cího provozovatele restaurace, který by tak mohl podle svých 
potřeb ovlivnit už proces budování restaurace. 

Do konce roku skončí rekonstrukce historického vodojemu v Mniší
M n i š í  (hod) – Od května pro-

bíhá rekonstrukce  historického vodo-
jemu v Mniší z roku 1910, který se 
nachází několik desítek metrů od 
vlastního podzemního zdroje vody 
a který patří do majetku Severomo-
ravských vodovodů a kanalizací 
(SmVaK).  

Vodojem se skládá ze dvou komor, 
přičemž každá z nich má kapacitu 150 
metrů krychlových. Akumulační ko-
mory jsou zapuštěny z větší části 
v zemi. Menší, nadzemní část je 
z vnější strany kryta zemním valem. 
Vnitřní část akumulačních komor je 
až po úroveň maximální hladiny kryta 
pálenou cementovou omítkou. Kom-
plexní modernizace zahrnuje jak 

vnější část objektu z pálených cihel, 
tak vnitřní stavební část akumulačních 
nádrží a nezbytné technologie včetně 
moderního zabezpečení objektu a ce-
lého areálu. „Akumulační komory vo-
dojemu jsou po letech fungování 
značně opotřebeny. Vyzdívka stěn 
a stropu z pálených cihel v akumu-
lačních komorách vodojemu vykazuje 
na mnoha místech defekty, jako je ne-
soudržnost a odpadávání cihelné vy-
zdívky. Potrubní rozvody v armaturní 
komoře vodojemu jsou již také v tech-
nicky nevyhovujícím stavu a vzhle-
dem k průměrným odběrům předi-
menzované,“ popsal stávající stav 
vodojemu Jiří Komínek, ředitel Os-
travského oblastního vodovodu. 

V průběhu rekonstrukce dojde 
k vybetonování nových železobeto-
nových akumulačních nádrží do stá-
vající zděné konstrukce. Zastropení 
nádrží bude provedeno železobetono-
vou deskou, dále budou provedeny 
úpravy okolních ploch stávajícího po-
zemku včetně výměny oplocení are-
álu. V objektu bude provedena vý-
měna potrubních rozvodů včetně 
armatur, bude instalováno měření prů-
toků vody a měření obsahu chloru ve 
vodě. „Vstupní objekt bude zachován 
s provedením sanace a konzervace stá-
vajícího režného zdiva, ale fasáda ne-
bude zateplována. Vnější hydroizo-
lační vrstvu nových akumulačních 
nádrží bude tvořit membrána EPDM 

přitížená násypem. Vnitřní železobe-
tonové povrchy akumulací budou do-
plněny systémem cementové pružné 
stěrky s atestem pro trvalý kontakt 
s pitnou vodou. Potrubní rozvody a zá-
mečnické výrobky budou z nerezu,“ 
přiblížil rekonstrukci Jiří Komínek. 

Rekonstruovat se bude odvě-
trávací systém vodojemu, uzemnění 
bleskosvodné soustavy akumulační 
komory, odvodňovací systém i pře-
ložka části přívodního potrubí po od-
bočku k hlavnímu řadu. 

„Alternativním zdrojem vody pro 
zásobování Mniší a Vlčovic v průběhu 
rekonstrukce vodojemu je přivaděč 
Ostravského oblastního vodovodu 
s přívodním řadem s napojením v Lu-

bině. Tato voda zdrojově pochází 
z údolní nádrže Šance a je upravována 
v Úpravně vody Nová Ves u Frýdlantu 
nad Ostravicí. Současně bude v pro-
vozu také zdroj v Kazničově, z něhož 
bude pitná voda distribuována s vyu-
žitím mobilní desetikubíkové akumu-
lace, která je pro podobné rekon-
strukce standardně používána,“ uvedl 
Marek Síbrt, tiskový mluvčí SmVaKu, 
a dodal: „Vzhledem k velmi stísně-
ným podmínkám a velikosti staveniště 
je nezbytné v průběhu prací vyčlenit 
část místní komunikace pro realizaci 
stavby. Věříme, že obyvatelé lokality 
budou mít pro tyto komplikace po-
chopení.“ Všechny práce by měly být 
dokončeny do konce roku. 

Jedna z vizualizací možného budoucího vzhledu restaurace v suterénu Ringhofferovy vily, která je součástí nedávno dokončené 
architektonické studie jejího interiéru.                                    REPRO: MONIKA DRHOLECKÁ a HANA ŠRAJEROVÁ

Hasiči ve 2. čtvrtletí vyjížděli k 64 zásahům
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí dobro-

volní hasiči vyjížděli v průběhu druhého čtvrtletí 
letošního roku k 64 zásahům, což je v porovnání 
se stejným obdobím loňského roku o 15 výjezdů 
víc. Na vyšším počtu zásahů mají vliv požáry, 
kterých oproti minulým letům přibylo, a taky 
dlouhotrvající deštivé počasí, kdy museli hasiči 
častěji vyjíždět například k čerpání vody ze za-
topených sklepů. Celkový počet zásahů v letoš-
ním prvním pololetí se zastavil na čísle 120. Nej-
více výjezdů bylo klasifikováno jako technická 
pomoc, a to 37 případů. Jednotka zasahovala 
u 16 požárů, čtyřikrát vyjížděli k dopravním ne-
hodám, třikrát k úniku nebezpečných látek a dva-
krát k záchraně osob a zvířat a dva výjezdy byly 
kvalifikovány jako planý poplach.  

Z 16 požárů bylo 9 mimo území města 
a místních částí. Největší z nich byl požár v are-
álu bývalého zemědělského družstva v obci Tro-
janovice 4. dubna, kde mělo své provozovny ně-
kolik firem. Na místo bylo vysláno postupně 
celkem 6 jednotek. Hořela hala o rozměrech cca 
20 x 15 m. Nasazena byla i výšková technika 
a k likvidaci skrytých ohnisek musela být roze-

bírána střešní konstrukce. K dopravě vody na 
požářiště byla zřízena kyvadlová doprava cis-
ternami. Způsobená škoda byla odhadnuta téměř 
na 2 miliony korun. 

Vytrvalé deště v červnu a zejména pak v jeho 
závěru, kdy už vodou nasycená půda jen obtížně 
pohlcovala další srážky, způsobovaly zejména 
zatopení sklepů v rodinných domech. Asi ne-
kritičtější byla situace 26. června v Závišicích, 
kde kopřivnická jednotka zasahovala v 7 přípa-
dech, a v místní části Lubina, kde došlo o dva 
dny dříve vlivem dešťů k sesunutí části svahu 
na silnici mezi hasičskou zbrojnicí ve Větřkovi-
cích a přehradou. 

Z dopravních nehod byla nejvážnější nehoda 
dvou osobních automobilů na silnici 1/58 
v místní části Lubina. Z jednoho vozidla museli 
hasiči vyprostit dvě osoby. 

Po delší neplánované odmlce, vzhledem 
k epidemiologické situaci v celé České republice, 
byla obnovena odborná příprava. V závěru 
května proběhl výcvik vyprošťování osob z ha-
varovaných vozidel a v červnu pak výcvik práce 
a záchrany osob na tekoucí vodě. 

Restaurace v suterénu vily...

Stavba kanalizace omezí...
(Dokončení ze strany 1) 
Budování splaškové kanalizace ve dvou svých místních čás-

tech zahájila Kopřivnice už v březnu letošního roku. Letos se 
nové kanalizační potrubí ukládá do země ve Vlčovicích a v příštím 
roce bude stavba pokračovat v místní části Mniší.  

„Jedná se o ekologicky významný projekt, jehož cílem je 
v prvé řadě lepší nakládání s odpadními vodami. Na realizaci 
stavby získalo město Kopřivnice dotaci ve výši cca 80 milionů 
korun z Operačního programu Životní prostředí. Bude vybudována 
kanalizační síť v délce 12,6 kilometru, na kterou budou připojeny 
jednotlivé domácnosti s celkovým počtem 1 320 obyvatel,“ doplnil 
Jiří Štěpán.  

Odkanalizování místních částí Vlčovice a Mniší je s cenovkou 
víc než 144 milionů korun jednou z největších investic města 
v poslední době. 
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Letní kino nabídne filmy pod hvězdami, ale asi s rouškou na ústech
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes 

večer startuje na louce u koupaliště 
další ročník kopřivnického letního 
kina. Během deseti dnů nabídne cel-
kem třináct titulů. Dominovat budou 
především lehké vztahové komedie, 
ale připraveny jsou rodinné animáky, 
dokument, drama a páteční noci bu-
dou patřit hororům. 

Letní kino BIKINO na zelené 
dece si i pro letošní rok ponechalo 
nejen svůj název, ale i snahu o co nej-
menší ekologický dopad ztělesněnou 
sérií originálních vratných kelímků. 
Tradiční průběh akce letos pozmění 
pouze zpřísněná hygienická opatření. 
„Pokud se situace ještě nezmění, ka-

pacita tisíc osob u venkovních akcí 
pro nás nebude omezující, bohužel to 
zatím vypadá, že z nařízení hygieniků 
budou muset lidé promítání sledovat 
v rouškách,“ říká Michaela Sekerá-
šová, ředitelka pořádajícího Kultur-
ního domu Kopřivnice. Na místě po-
dle jejích slov bude k dispozici 
dezinfekce a pořadatelé testují i mož-
nost bezhotovostních plateb. 

Sérii letních filmových večerů pod 
Červeným kamenem dnes zahájí 
oddychová komedie Poslední aristo-
kratka režiséra Jiřího Vejdělka 
s Hynkem Čermákem a Tatianou 
Dykovou. V pátek 7. srpna je na pro-
gramu nejdříve dobrodružný animák 

Sněžný kluk a později v noci pak 
druhý díl posledního filmového zpra-
cování ikonického hororu Stephena 
Kinga To. V sobotu 8. srpna budou 
publikum bavit Ivana Chýlková a Lu-
cie Žáčková, které si tak trochu proti 
jeho vůli budou půjčovat Jiřího 
Langmajera v komedii Chlap na stří-
dačku. Temnější náladu nabídne o den 
později psychologický Modelář, film 
s prvky thrilleru, který natočil Petr 
Zelenka a do hlavních rolí obsadil 
Kryštofa Hádka a Jiřího Mádla. Pon-
dělí 10. srpna bude patřit dokumentu 
Víta Klusálka V síti: Za školou. Film, 
který je v této verzi určený především 
školákům, odhaluje šokující svět in-

ternetových sexuálních predátorů. 
V úterý 11. srpna atmosféru odlehčí 
další česko-slovenská koprodukční 
romantická komedie Příliš osobní 
známost. Ve středu 12. srpna čeká na 
diváky na skutečném příběhu zalo-
žený Můj příběh, který je přes dra-
matičtější úvod také především ro-
mantickým vyprávěním o lásce 
a vztazích. Čtvrtek 13. srpna nabídne 
3Bobule, další pokračování komedi-
álního příběhu ve stínu pálavských 
vinic. Pátek 14. srpna znovu nabídne 
dvojkombinaci animák a horor. V prv-
ním případě půjde o první celovečerní 
animované dobrodružství Scooby-
Dooa nazvané Scoob a následně 

o nervy drásající sci-fi horor Ne-
viditelný. V sobotu 15. srpna večer 
se lidé mohou bavit u skvěle obsazené 
české konverzační komedie Vlastníci 
a v neděli udělá za letošní nabídkou 
letního kina tečku modrý Ježek Sonic, 
který se na filmová plátna zaběhl 
z videoher společnosti Sega.  

Vstupné na všechna představení 
je jednotné a stojí 60 Kč. Začátky prv-
ních projekcí jsou ve tři čtvrtě na 
devět večer. Páteční horory se začnou 
promítat ve čtvrt na dvanáct. Kapacita 
připravených míst k sezení pravdě-
podobně nebude stačit, a tak pořada-
telé divákům doporučují vzít si s se-
bou deku či něco na sezení. 

Štramberk ožije premiérovým 
festivalem pouličního umění
Š t r a m b e r k  (dam) – Naplnit Štramberk pouličním 

uměním chtějí příští neděli 9. srpna pořadatelé premiérového Bu-
skerfestu. Busking neboli snaha umělců libovolného zaměření 
zaujmout alespoň na pár okamžiků pozornost kolemjdoucích 
a přímo na ulici si svou produkcí vydělat prostřednictvím mincí 
či bankovek, které lidé nahází do klobouku nebo kytarového 
pouzdra, se těší velké oblibě a neodmyslitelně patří nejen k atmo-
sféře velkých měst. Na ulici vystupovala, občas i dál vystupuje 
řada špičkových muzikantů či divadelníků. 

„Jsou velká města vyhlášená pouličním uměním jako pro-
vensálský Avignon či irský Dublin. Skutečným rájem pouličních 
umělců jsou ale malá historická městečka jako třeba ta v Bretani 
na břehu Atlantiku, jejichž atmosféra by bez buskerů byla polo-
viční. Štramberk se takovým místům může svým geniem loci 
bezesporu rovnat, pro pouliční umělce je však zatím neobjeveným 
pokladem. Je na čase to změnit,“ vysvětlují svou motivaci pořa-
datelé Buskerfestu Bára a Tomáš Hubáčkovi. 

Na dni pouličního umění, který by měl začít okolo jedenácté 
dopoledne a skončí ve večerních hodinách, se objeví například 
Petr Špatina hrající na skleněnou harfu vytvořenou z vinných 
sklenic, Tereza Škrháková hrající na tahací harmoniku v lidovém 
kroji nebo violoncellové trio Osamělé palačinky. To, že Busking 
není jen doménou muzikantů, přijede do Štramberka potvrdit bu-
blinář vystupující pod přezdívkou Brandy, karikaturista Václav 
Šípoš nebo pouliční „básník s tykadly“ Šimon, který na objed-
návku kolemjdoucích za pár chvil složí básničku na přání. Kromě 
potvrzených účastníků doufají pořadatelé v zájem dalších vystu-
pujících. „Stačí si najít místo, kde nebudete rušit ostatní umělce, 
postavit klobouk a začít,“ vyzývají organizátoři štramberského 
Buskerfestu. 

Komentované prohlídky Muzea Fojtství se poslední červencový den uskutečnily mimo jiné u 
příležitosti 170. výročí zahájení výroby kočárů v Kopřivnici.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé se dozvěděli 
detaily o Šustalovi

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Čtyři speciální komentované 
prohlídky Muzea Fojtství pro-
běhly v pátek 31. července. 
„Rozhodli jsme se je udělat 
v den sv. Ignáce a zároveň jimi 
připomenout 170. výročí za-
hájení výroby kočárů v Kopřiv-
nici,“ vysvětlil historik Muzea 
Fojtství Ondřej Šalek. Ten bě-
hem zhruba osmdesáti minut se-
známil návštěvníky prohlídek 
nejen s prvopočátky a raným vý-
vojem kopřivnické kočárovky, 
ale zároveň představil i rodinnou 
historii Šustalů nebo zajímavosti 
samotného objektu Fojtství. 
Návštěvníci kromě běžně vysta-
vených exponátů mohli vidět 
i běžně nedostupné fotografie 
a dokumenty z muzejního ar-
chivu a dozvědět se i celou řadu 
pikantních historek. 

Libušín znovu vítá návštěvníky, zatím jako muzejní objekt
P u s t e v n y  (dam) – Po 2 341 dnech 

od ničivého požáru byla před týdnem ve 
čtvrtek 30. července slavnostně otevřena 
rekonstruovaná jídelna Libušín na ne-
dalekých Pustevnách. Ikonická stavba ar-
chitekta Dušana Jurkoviče shořela na za-
čátku března roku 2014. Vzhledem k roz- 
sahu škod nebylo možné památku rekon-
struovat, ale byla obnovena formou vě-
decké rekonstrukce. To znamená, že objekt 
byl znovu vybudován za použití původních 
technologií a s maximální věrností původní 
podobě. Dnešní Libušín by měl být před-
stavám Dušana Jurkoviče dokonce ještě 
blíž než ten, který si lidé pamatují z doby 
před požárem. Pozorní návštěvníci v něm 
najdou některé detaily jako například lustr, 

který původem slovinský architekt pro 
Libušín navrhl, ale nikdy nebyl realizo-
ván. 

Celkový účet na obnovu Libušína se 
vyšplhal na 117, 5 milionu korun. Velkou 
část nákladů na obnovu zaplatila pojiš-
ťovna, bezmála jedenáct milionů korun se 
ale vybralo i ve veřejné sbírce, do které po 
tři roky přispívali lidé i instituce. Část 
těchto peněz pocházela také z Kopřivnice. 
Jen deset dnů po požáru rozhodli tehdejší 
zastupitelé jednomyslně o tom, že město 
pošle na konto sbírky 100 tisíc korun. Další 
peníze na obnovu Libušína poslali napří-
klad zdejší turisté, firmy i mnoho jednot-
livců.  

Především těmto dárcům jsou určeny 

prohlídky Libušína pořádané v těchto 
dnech Valašským muzeem v přírodě. 
„Zhruba měsíc budeme Libušín provozovat 
jako muzejní objekt. Chceme tím poděko-
vat všem, kteří měli o Libušín zájem a po-
díleli se na sbírce,“ vysvětlil ředitel Ná-
rodního muzea v přírodě Jindřich Ondruš. 
Komentované prohlídky pro veřejnost jsou 
naplánované až do konce letošního srpna. 
Lidé se do Libušína podívají denně mimo 
pondělí mezi 10. a 17. hodinou. Zhruba 
40minutové prohlídky jsou organizovány 
pro skupiny 25 návštěvníků. Na stánku 
u Libušína si zájemci mohou zdarma vy-
zvednout vstupenku s uvedením přesného 
času prohlídky, přičemž poslední z nich 
začíná třicet minut před zavírací hodinou. 

Letní projekt učí děti pracovat...
(Dokončení ze strany 1) 
„Nechceme, aby to bylo příliš formální. Jedna ze skupin, na 

které se snažíme cílit, jsou rodiče, kteří sami ke knihám až tak 
velký vztah nemají, ale jdou s dětmi na hřiště, narazí na nás ná-
hodou a třeba získají trochu inspirace a chuti doplnit knihovničku 
svých dětí,“ říká Petra Žalmanová  

Projekt se ovšem rozhodně neomezí jen na jednu školku 
a přesto, že léto má ve svém názvu, pokračovat bude i na podzim. 
Autorky Letních koutků čtení nabízejí pomoc realizaci setkání 
s knihou učitelkám mateřských škol v celé Kopřivnici i okolí. 
„Učitelky, které to zajímá, se na nás mohou obrátit a požádat 
o spolupráci při vytváření vlastního letního koutku čtení. Naším 
záměrem není udělat hotový program, který někde předvedeme. 
Chceme spíš nastartovat proces úvah o tom, jak je možné s kni-
hami pracovat. Takže samy učitelky si vyberou knížku, která je 
oslovila, a my nabídneme způsob zpracování a možnosti, jak s ní 
pracovat. Ta variabilita je obrovská, jedna kniha může být roz-
pracovaná do programu na půl roku, stejně tak jako může být 
prezentována jen jednorázově během desetiminutového čtení,“ 
nastínila autorka blogu Opičí matka. 

Pro svůj program lektorky vybírají knížky, které mají hlubší 
přesah, ale zároveň jsou natolik jednoduché, že jsou přístupné 
i velmi malým dětem. „Vhledem k charakteru našich akcí nikdy 
nevíme, jaká klientela přijde. Musí to proto být věci, které osloví 
jak malinké děti, tak i školáky, které prezentovaný příběh může 
inspirovat k úvahám o jeho pozadí,“ uzavřela Petra Žallmannová. 

EVAMORE zahrají pod Trúbou 
písničky ze své debutové desky

Koronavirus okleštil nabídku divadelního předplatného
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Kopřivnický kulturní dům za-
hájil prodej divadelního před-
platného pro sezonu 2020–
2021. Nabídka, kterou kulturní 
dům předkládá nejen místním 
milovníkům divadla, je přitom 
výrazně chudší, než byli 
zvyklí. Součástí aktuálního 
abonmá jsou totiž jen tři tituly, 
to ovšem neznamená, že by je-
viště mělo být většinu roku 
osiřelé. 

„Vzhledem k situaci okolo 
koronaviru jsme byli nuceni 
přesunout představení tří ins-
cenací, které byly ještě sou-
částí naší loňské nabídky, a do 
roku 2021 se přesunul i náš 
plánovaný divadelní speciál. 
Mimo to došlo k přesunům 
i u dalších představení, kterých 
nejsme přímo pořadatelé, ale 
konají se v prostorách kultur-
ního domu. To v konečném dů-
sledku znamenalo, že jsme ani 
nemohli plánovat víc divadel 
pro novou sezonu předplat-
ného. Jednak bychom naše pu-
blikum zahltili a zároveň by-

chom jen těžko hledali neko-
lizní termíny,“ vysvětlila Mi-
chaela Sekerášová, ředitelka 
Kulturního domu Kopřivnice. 

Dramaturgii aktuálního di-
vadelního předplatného zcela 
ovládnou ženské hrdinky. Nej-
prve se diváci mohou těšit na 
jevištní ztvárnění osudu britské 
vědkyně Rosalindy Fran-
klinové, která jako první obje-
vila strukturu DNA, kterou do 
hry Snímek 51 zpracovali čle-
nové pražského Divadelního 
spolku Kašpar. V říjnu přijde 
na řadu titul Neumím jinak než 
láskou z repertoáru Divadla 
Viola, ve kterém si Táňa Dy-
ková zahraje spisovatelku 
Boženu Němcovou. V březnu 
2021 pak nabídku uzavře Třetí 
prst na levé ruce – rodinné 
drama o vztahu dvou sester 
plné černého humoru i mrazi-
vých momentů, které je uvá-
děno v nastudování režijního 
tandemu Vokoun-Šotolová na 
prknech Studia DVA. Na tato 
tři představení jsou k dispozici 
abonentky.  

V lednu, únoru a dubnu 
2021 proběhnou postupně ná-
hradní představení komedie 
Chlap na zabití, Malého prince 
a dramatu Otec, jejichž před-
stavení z letošního jara zůstala 

neodehrána a na která je ještě 
stále možné zakoupit jednot-
livé vstupenky. To platí i pro 
divadelní speciál Společenství 
vlastníků, který je na programu 
v závěru ledna 2021. 

Š t r a m b e r k  (dam) – Hudební projekt EVAMORE před 
dvěma týdny vypustil digitální podobu své debutové desky a v ne-
děli 9. srpna jej bude možné slyšet na živo. Koncert, který má 
být předzvěstí chystaného křtu alba, začne ve čtyři hodiny odpo-
ledne na prostranství pod chatou Dr. Hrstky na zámeckém kopci 
ve Štramberku. Jádro kapely tvořené Evou Moravčíkovou (zpěv, 
klávesy) a Tomášem Nováčkem (zpěv, kytary) doplní Diana Pom-
klová (zpěv, housle) a René Gavlas (zpěv, bicí). Přestože koncert 
není součástí Buskerfestu, i EVAMORE budou hrát za příspěvky 
do klobouku. Lidé mohou ochutnat jejich worldmusic vycházející 
z beskydského folkloru a následně pak podpořit vydání desky 
„Na vysokym kopcu“ v právě probíhající kampani na Startovači.

Eva Elsnerová ztvární vědkyni Rosalindu Franklinovou v di-
vadelní inscenaci Snímek 51.      FOTO: SPOLEK KAŠPAR
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Žena na zastávce a roz-
zlobený řidič 

Jedu ranním autobusem do za-
městnání a ten se blíží k zastávce. Zde 
autobus nestaví, když tu postávají lidé, 
čekající na jiný spoj. Někdy přibrzdí 
a pozastaví, a hned jede dál. Jindy za-
staví a kdosi přistupuje. 

Tentokrát jsme my pasažéři 
svědky čehosi nevídaného. Pan řidič 
viděl již z dálky ženu, jakoby při-
lepenou ke žluté konstrukci zastávky. 
Proto zastavil a otevřel dveře. Žena 
nikterak nejevila zájem o nástup, což 
šoféra rozlítilo natolik, že vypálil os-
trou kanonádu slov: „Paní, kdybyste 
tady takhle nestála, nebo aspoň 
gestem naznačila, že nechcete jet, tak 
jsem vůbec nemusel zastavovat!!!“ 
Doprovázeno živou, až výhružnou 
gestikulací. Absurdní divadélko se 
dvěma herci a cestujícími coby pu-
blikem. Žena zachovala klid s ne-

tečným pohledem stranou. Rozčílený 
řidič, jenž neudržel nervy na uzdě, 
musel naopak rychle zklidnit nervo-
vou soustavu. Také proto, aby třeba 
nenaboural a my zdrávi a včas dorazili 
do práce. Autobus zastavuje a u poli-
kliniky vystupujeme.  

Stanislav Hlas 
 

1. turnus Olbramkostel 
"Hvězdná brána" 

Nadešel čas rozloučení a zítra se 
rozjedeme domů. Doufáme, že jsme 
pro vás připravili krásných 15 dní 
z prázdnin na Olbramkostele. Bez ci-
vilizačních vymožeností trávit část 
svých prázdnin v přírodě, poznat nové 
kamarády a zažít spoustu nových her 
a soutěží a tak trochu se zastavit v této 
době s koronavirem. 

Za to patří velký dík všem vedou-
cím, kteří se o vás starali a měli s vámi 
trpělivost a pochopení, když vám něco 

nešlo, tak poradili. Nejen vedoucím, 
ale také kuchařům Lukáši, Jitce, Vaš-
kovi, Ríšovi a hospodářce Karolíně, 
kteří se starali o vaše žaludky, také 
nočním hlídačům Radkovi a Petře, 
Petrovi za nevyhaslá kamna a za za-
jišťování ostatních věcí pro chod tá-
bora (voda). Nesmíme zapomenout 
na zdravotníky, kteří pečovali o zdraví 
dětí, Lukáš, Lucka, Danča. Samo-
zřejmě velký Dík patří Mirkovi, 
Davidovi, Zbyňkovi za super program 
"Hvězdná brána" a organizování 
táborové činnosti. Největší pochvala 
pro nás je, že děti jsou spokojené, viz 
facebook – komentář. 

Lucie Tichá: Klobouk dolů před 
vaší organizací 👏 když dítě brečí, že 
nechce domů, to je vaše nejlepší vi-
zitka. Díky za to, co a hlavně jak to 
děláte ❤� 

Gabriela Maschke: Děkujeme ve-
doucím, zdravotníkům, kuchařkám 

a všem, kdo se podílel na uskutečnění 
tohoto tábora. Bez vás by to nešlo. 
Syn si přivezl opět (ostatně jako každý 
rok) neskutečný zážitek a vzpomínky. 
Jste božííííí.😘👍👍👍 

B. Klimecká za Pionýr, z. s. - 
Pionýrskou skupinu Kopřivnice  
 

Co takhle myslet na voliče? 
Ty letošní prázdniny vůbec ne-

připomínají okurkovou sezonu. De-
cimuje nás pandemie, roušky za-
krývají přirozené úsměvy, na do- 
volenou se jezdí spíše po Česku.  

A teď ještě ty podivné zprávy 
z radnice. Vládnoucí koalice je roz-
klížena, opozice si aktivuje přeběhlíky 
v její prospěch, mezi pracovníky 
městského úřadu se šíří neklid. Volič 
zírá, co se to děje. A přitom spouště-
čem bylo pouze náhlé a nečekané 
úmrtí jedné dobré ženy, člena koalice, 
zdáním pevné.  

Tomáš G. Masaryk by řekl: Za-
vřete se v koutě, poctivě to prodisku-
tujte a to nejlepší řešení přijměte za 
své. A už nehlučte po hospodách. Tož 
zaberte. 

A protože i v současném vedení 
i zastupitelstvu města jsou členové 
klubu Masarykova demokratického 
hnutí v Kopřivnici, věřím, že k hloupé 
revoluci nedojde. Moc bych si to tak 
přál a nejen já. 

Je to plně v rukou starosty města. 
P.S. 
Demokracie je diskuze. Ale pravá 

diskuze je možná jen tam, kde si lidé 
navzájem důvěřují a poctivě hledají 
pravdu. TGM.     Ing. Jaroslav Šula 

předseda klubu MDH v Kop-
řivnici, červenec 2020 

 
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory 
redakce.
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LETNÍ KINO 
 
(Kopřivnické koupaliště; v případě 

silného deště či větru se promítání ruší) 
 
Čt 6. srpna ve 20.45 hodin komedie ČR 

Poslední aristokratka. Rodilý Newyorčan 
Frank Kostka získá díky svým šlechtickým 
předkům dávné rodové sídlo – zámek Kostka. 
Po příjezdu rodina zjišťuje, že se zámek na-
chází ve stavu pozvolného rozkladu, stranou 
veškerého společenského dění. Zatímco osa-
zenstvo Kostky pozvolna procitá z mátožného 
spánku porevolučních devadesátých let, rodina 
Kostkových bude muset vyřešit, zda si chá-
trající zámek nechat nebo se vrátit do Ame-
riky. 

Pá 7. srpna ve 20.45 hodin animovaný 
dobrodružný film USA Sněžný kluk. Dívka 
s exotickým jménem Yi jednoho dne objeví 
obrovskou bílou chlupatou kouli, z níž se vy-
klube mladý yetti, sněžný kluk. Ten netouží 
po ničem jiném, než se vrátit do Himálají, kde 
byl chycen sběratelem kuriozit. Pomocnou 
ruku Everestovi podá právě Yi se svými dvěma 
kamarády. 

Pá 7. srpna ve 23.15 hodin horor USA 
To: Kapitola 2. V pokračování nejúspěšněj-
šího hororu všech dob se do města Derry vrací 
zlo a členové Klubu smolařů spojují své síly 
na místě, kde to všechno začalo. 

So 8. srpna ve 20.45 hodin  romantická 
komedie ČR Chlap na střídačku. Zuzana jed-
noho dne zjistí, že má její manžel Jiří delší 
dobu poměr s jinou ženou. Zuzana neváhá, 
rozhodne se svou sokyni Lenku navštívit 
a učinit jí tak trochu netradiční návrh. Její plán 
je přímo skandální. Navrhne jí, aby si péči 
o Jirku rozdělily a udělaly z něj tak chlapa na 
střídačku. 

Ne 9. srpna ve 20.45 hodin psychothriller 
ČR Modelář. Příběh dvou kamarádů, kteří 
provozují prosperující půjčovnu dronů, se ode-
hrává v současné Praze. Drony jsou pro bývalé 
spolužáky ze střední školy propustkou do 
mnoha oblastí lidského konání, kam by se 
jinak nepodívali. Když se však jeden z hrdinů 
rozhodne využít dron k něčemu úplně jinému, 
situace ve firmě se začne komplikovat. 

Po 10. srpna ve 20.45 hodin dokument 
ČR V síti: za školou. Radikální experiment 
otevírá tabuizované téma zneužívání dětí na 
internetu. Tři dospělé herečky s dětskými rysy 
se vydávají na sociální sítě, aby v přímém pře-
nosu prožily zkušenost dvanáctiletých dívek 
online. (verze pro diváky již od 12 let) 

Út 11. srpna ve 20.45 hodin komedie ČR, 
SR Příliš osobní známost. Tři ženy. Tři po-
doby lásky. Tři příběhy radosti i bolesti, štěstí 
i smutku… 

St 12. srpna ve 20.45 hodin romantické 
drama ČR Můj příběh. Mladá talentovaná 
Elizabeth rezignuje na úspěšnou kariéru 
baletky kvůli osudové lásce. Muž jejího srdce 
má však dvojí tvář, a tak Elizabeth v jediném 
okamžiku ztratí úplně vše, na čem jí v životě 
záleželo.  

Čt 13. srpna ve 20.45 hodin komedie ČR 
3Bobule. Honza s Klárou mají problémů nad 
hlavu – vedle manželství řeší krádeže na vini-
cích. Klára bojuje s předsudky okolí, které ne-
věří, že žena může dělat kvalitní víno a pře-
kročit stín svého otce. Ještěže ten ji provází 
jadrně vtipnými a moudrými radami coby na 

slovo vzatý vinařský i životní guru. 
Pá 14. srpna ve 20.45 hodin animovaný 

dobrodružný film USA Scoob! Po stovkách 
vyřešených případů musí Scooby a jeho parta 
přijít na kloub nejprekérnější záhadě všech 
dob. Zločin totiž nikdy nespí a svět má brzy 
zakusit zlobu přízračného bájného psa Kerbera. 
Začíná napínavý závod s časem! Psapokalypsa 
je na spadnutí a prima parta brzy zjišťuje, že 
pravým klíčem k záhadě může být právě 
Scooby. 

Pá 14. srpna ve 13.15 hodin sci-fi thriller 
USA Neviditelný. Proč se kolem Cecilie dějí 
věci, jež nedokáže vysvětlit a které mají čím 
dál děsivější průběh a důsledek? Existují jen 
dvě alternativy. Buď se regulérně zbláznila, 
nebo se v její blízkosti pohybuje někdo, kdo 
je doslova neviditelný a má jediný cíl – při-
pravit ji o všechno, na čem jí v životě kdy zá-
leželo. Jenže jak můžete bojovat s protivníkem, 
kterého nevidíte a který možná navíc existuje 
jen ve vaší hlavě?  

So 15. srpna ve 20.45 hodin komediální 
drama ČR Vlastníci. Vlastníci bytů v činžov-
ním domě právě mají společnou schůzi, na 
které se musí na mnohém dohodnout. Najdou 
se mezi nimi idealisté, kteří jednají ve prospěch 
celku, jsou zde i vypočítaví prospěcháři nebo 
dokonce rafinovaní manipulátoři, ale také lidé 
ztracení v pocitech vlastní bezvýznamnosti. 
Všichni se ale nakonec musí společně domluvit 
na správě domu, ve kterém mají své byty… 

Ne 16. srpna ve 20.45 hodin komedie Ja-
ponska, USA, Kanady Ježek Sonic. I ten nej-
opatrnější ježek může udělat malou chybu, 
kterou bylo v jeho případě dočasné vypnutí 
elektřiny v polovině Ameriky. Bezradná a zne-
pokojená vláda na odhalení příčin kolosálního 
výpadku najme toho vůbec nejschopnějšího 
génia, lehounce šíleného Doktora Robotnika. 
A ten velmi brzy zavětří Sonicovu stopu. 

 

KULTURNÍ DŮM 
 
Pá 21. srpna v 18 hodin koncert Nevím 

– závěrečný koncert mladé rockové kapely 
z Pustějova k projektu Někdo ven??? (sad 
Dr. E. Beneše) 

Pá 21. srpna ve 20 hodin koncert Team 
Revival Martin – závěrečný koncert první 
slovenské revival kapely Team a Pavla Habery 
k projektu Někdo ven??? (sad Dr. E. Beneše) 

So 22. srpna od 16 hodin Bartolomějský 
večer – hudební odpoledne a večer: vystoupí 
frýdecko-místecká poprocková kapela Dolls 
in the factory, nomádi tuzemských i zahranič-
ních dálnic Fast Food Orchestra, kteří rozváží 
reggae a ska rytmy, The Atavists, rocková čtve-
řice pocházející z Hradce Králové, na závěr 
večera se představí kopřivnická rocková kapela 
Menuet (na koncertní louce za Šustalovou 
vilou) 

So 22. – ne 23. srpna od 10 hodin Staro-
dávný jarmark – dobové stánky s ručními 
výrobky, o příjemnou atmosféru se postará 
v sobotu cimbálová muzika Poštár z Frenštátu 
pod Radhoštěm, v neděli dobová hudba De-
větsil (sad Dr. E. Beneše) 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Út 18. srpna v 9.30–12 a 13–16 hodin 

Tvořivá úterý – přijďte všichni, kdo rádi 

tvoříte, seznámit se s méně známými vý-
tvarnými technikami (pobočka knihovny Sever 
– komunitní Centrum Pětka) 

Půjčovna a čítárna v Kulturním domě 
Kopřivnice zavřeny! 

Pobočka knihovny na sídlišti Sever 
(v Centru Pětka) otevřena po, út, čt 7.30–12, 
13–17 hodin. 

Pobočka knihovny v Lubině v červenci 
a srpnu út 16–18 hodin 

Pobočky knihovny v Mniší a Vlčovicích 
zůstávají do odvolání uzavřeny.  

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–17 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům, 
výrobě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům 

Aktuální výstava fotografií Ladislava 
Čevely Za světlem, Kopřivnicí i kopřivami 
(do 6. září) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží 
a kopřivnickým rodákům, například malíři 
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava výtvarných prací Vla-
dimíra Rimbala a Miloslava Muškáta Život 
v přírodě – kdysi i nyní (do 30. srpna) 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 10–17 hodin stálá expozice histo-

rických automobilů a motocyklů různých zna-
ček 

 

ŠTRAMBERK 
 
Ne 9. srpna od 11 hodin Buskerfest – 

štramberské uličky ožijí uměním, tzv. buskeři 
nabídnou širokou škálu svých talentů 

Pá 14. srpna ve 21 hodin Noc s hvězdáři 
na Trúbě – pozorování vesmírných těles s as-
tronomy z hvězdárny ve Valašském Meziříčí 
(Trúba, pouze za příznivých podmínek, ná-
hradní termín 15. nebo 28. srpna) 

Ne 16. srpna v 15.30 hodin Promenádní 
koncert kapely Klika N.J. Blues (Národní sad, 
pouze za příznivého počasí) 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
LETNÍ KINO v amfiteátru Pod Starou 

věží:  
Pá 7. srpna ve 21 hodin komedie ČR 

Bourák 
Pá 14. srpna ve 21 hodin komedie ČR 

3Bobule 

k a m   z a   s p o r t e m
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 15. 8. od 14.45 hod. FC Kopřivnice  
– FK Primus Příbor (2. kolo KS dorostu sk. B), od 17 hod. FC Ko-
přivnice – FK Starý Jičín (2. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: so 
15. 8. od 16 hod. Spartak Lubina - TJ Tatran Mankovice (2. kolo III. 
tř. mužů) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 6. 8. – ne 9. 8. zavřeno, technologická pauza; 
po 10. 8. zavřeno, út 11. 8. 6–10, st 12. 8. 6–12, čt 13. 8. 6–12, pá 14. 
8. 6–10, so 15. 8. a ne 16. 8. zavřeno, po 17. 8. zavřeno, út 18. 8. 6–
10, st 19. 8. 6–12, čt 20. 8. 6–12, pá 21. 8. 6–10, so 22. 8. a ne 23. 8. 
zavřeno; upozornění: Kapacita snížena na 80 osob. 
 
KOUPALIŠTĚ: denně 9–20 hodin 
 
MINIGOLF: srpen: denně 10–19 hodin 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 8. 8. v 6.27 hod. ČD, Studénka, 
bus Kyjovice, Klimkovice, bus Svinov, ČD Kopřivnice; st 12. 8. 
v 7.13 hod. ČD, Frýdlant n. O., býv. chata Solárka, (Z) Kunčice p. O., 
ČD Kopřivnice; so 15. 8. v 7.07 hod. ČD, Studénka ČD, Albrechtičky, 
Petřvaldík, Jistebník ČD, Kopřivnice; st 19. 8. v 6 hod. ČD, Frýdek-
Místek, bus Visalaje, Švarná Hanka nebo Doroťanka, rozc. Černá, 
bus Ostravice, ČD Kopřivnice; so 22. 8. v 6 hod. ČD Ostravice, bus 
Třeštík, Vysoká, Horní Bečva, bus Rožnov p. R., ČD Kopřivnice; st 
26. 8. v 8.04 hod. ČD, Odry, (P) Veselská rozhledna, zpět bus přes 
Nový Jičín do Kopřivnice

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Jeremy Clarkson je známý především jako moderátor 

televizního pořadu Top Gear a nyní The Grand Tour. Je také 
autorem mnoha knih, jeho nejnovější počin se jmenuje Ne-
cháte mě domluvit? a opět nabízí vtipné a nekorektní ko-
mentáře současného dění. 

Uznávaný mentální kouč a sportovní psycholog Marian 
Jelínek vysvětluje okolnosti, které rozhodují o vítězích, radí, 
jak se připravovat pro dosažení co nejlepších výsledků a jak 
se nevzdávat. Kniha Vnitřní svět vítězů nabízí také příběhy 
světových i českých vítězů. 

Michal Vaněček napsal strhující příběh dvou bratrů, kteří 
svému umírajícímu otci slíbí, že uchrání rodinný mlýn a ma-
jetek. Skutečnými událostmi inspirovaný Mlýn je sociolo-
gická i historická sonda do historie naší země, děj je navíc 
doplněn autentickými úryvky z Rudého práva té doby.  

Jak omezit produkci odpadu, odmítnout zbytečný pře-
bytek, začít žít udržitelně a zdravě radí kniha Bez obalu, 
první česká kniha o životním stylu zero waste. Autorka Bar-
bora Tlustá radí, jak nakupovat v bezobalových obchodech, 
jak neplýtvat jídlem či jak zredukovat uměle vyráběnou 
drogerii a kosmetiku. 

Pátek 8. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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♦    Pronajmu byt 2 + 1 s lod-
žií ve Štramberku. Byt je vy-
baven elektrospotřebiči, wi-fi 
a částečně nábytkem. Tel. 606 
719 315 (po 18. hodině)

b y t y

      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    chlapecké in-line brusle 
zn. Tempish, nastavitelná ve-
likost 29–32, cena 250 Kč. Tel. 
737 811 329 
♦    pěknou koženou bundu na 
motorku, velikost L, cena 
900 Kč. Tel. 704 364 377 
♦    benzín. sekačku, párkrát 
sekáno, nový nůž, nutná menší 
oprava, přidám zdarma kany-
str benzínu. Tel. 606 242 573 
♦    kalifornske žížaly s částí 
vermikompostu. Skvělé pro: 
samovýroba vermikompostu, 
vysoce kvalitní zeminy a te-
kutého hnojiva pro květiny, 
sázení apod. Ideální v pane-
láku pro spotřebu bioodpadu 
z kuchyně. Nenáročné na 
místo... Zároveň novými členy 
rodiny. Cena dohodou. Tel. 
732 503 674

p r o d á m

♦    Koupím dům s pastvi-
nami v okolí Kopřivnice. Tel. 
604 807 475

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

♦    staré předměty s logem 
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely 
aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 
736 181 270 
♦    Kdo za symbolickou cenu  
prodá krmítko pro ptáčky? Tel. 
704 084 643

♦    Štíhlý, 68/178, muž se 
zájmy o výšlapy do přírody, 
zahrádkaření a zdravý životní 
styl hledá důchodkyni, mající 
ráda kočky. Nejraději z ves-
nice. Jen vážně a s úctou. 
Z okresu Nový Jičín. Tel. 728 
167 248 
♦    Hledám muže pro po-
hodový vztah. Jsem 59letá 
rozvedená nekuřačka. Bydlím 
v Kopřivnici. Těším se na od-
pověď. Tel. 725 013 015

s e z n á m e n í

Pracovní náplň:
• příprava a úprava pokrmů a produktů
• výdej stravy pro lázeňské hosty
• vedení stanovené evidence
• vydávání pokrmů

 Požadavky: 
• ukončené odborné vzdělání v oboru kuchař není 

podmínkou
• praxe v oboru gastronomie výhodou
• chuť pracovat
• samostatnost, spolehlivost a zodpovědnost

Nabízíme:
• pracovní poměr na dobu určitou 1 rok s možností 

prodloužení
• možnost ubytování mezi směnami
• směnný provoz (krátký / dlouhý týden)
• příjemné prostředí a přátelský kolektiv
• podnikové stravování
• nástup dle dohody
• místo výkonu práce: Lázně Teplice nad Bečvou

V případě zájmu o danou pozici a splňujete-li výše uvedené 
požadavky, neváhejte nás kontaktovat!
E: d.filipova@ltnb.cz  || T: 731 126 986 

HLEDÁME KUCHAŘE
s možností ubytování mezi směnami

Do Lázní Teplice nad Bečvou 



K o p ř i v n i c e  (cab) – Kvůli koronavi-
rové pandemii proběhne v netradičním termínu 
tradiční Tatrovák Cup, turnaj v malém fotbale, 
který pořádá Tatra Trucks, a. s., Kopřivnice ve 
spolupráci se sportovní komisí při PV OS 
KOVO Tatra, a. s., Kopřivnice v čele s jeho 
předsedou Vlastimilem Kočím. V sobotu 15. 
srpna bude na hřišti ZŠ M. Horákové bojovat 
již posedmé o poháry pro nejlepší šest mužstev 
reprezentujících svou firmu či společnost sídlící 
v areálu Tatry. O obhajobu loňského vítězství 
se pokusí hráči zastupující firmu Tatra Trucks, 
a. s., nebude však chybět ani finalista Tawesco 
– nástrojárna. Po roční pauze svou účast potvrdili „panduři“ 
z Tatra DV a zúčastní se i trojnásobný vítěz Tawesco. Tuto čtveřici 
doplní pravidelný účastník Tatra Metalurgie a také hráči firmy 
Bike Fun. Zápasy ve skupinách začnou od 8.30 hod., vyřazovací 
část je pak na programu pár minut po poledni a o vítězi rozhodne 
finále, jež bude zahájeno ve 14.45 hod. 
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V Beskydském biatlonu se prosadili i Kopřivničané
T r o j a n o v i c e  (cab) – Téměř 120 

sportovců přilákal na Horečky v Trojano-
vicích v neděli 19. července druhý ročník 
Beskydského biatlonu, který nad frenštát-
skými skokanskými můstky pořádal spo-
lek Radegastova výzva (Pro Dřeň na 
Dřeň). I přes to, že dva dny předtím zpřís-
nila Krajská hygienická stanice v Ostravě 
opatření zmírňující šíření onemocnění 
covid-19 a omezila konání hromadných 
akcí, tedy včetně sportovních, na sto osob, 
mohl se závod uskutečnit, neboť se star-
tovalo ve vlnách s dostatečným časovým 
odstupem. 

V kategorii dospělých byl závod 
koncipován jako smíšená štafeta, kterých 
se na start postavilo celkem 51. Ty absol-
vovaly běh, jehož trasa vedla především 
terénem v okolí skokanských můstků, am-
fiteátru, Rekovic a památné zvoničky, 
a samozřejmě střelbu na biatlonové terče 
z laserových pažebních pušek, které se 
používají na oficiálních biatlonových zá-
vodech. Startovalo se tedy ve čtyřech 
vlnách zhruba po deseti týmech. Členové 
štafety se střídali vždy po jednom kole 

a to tak, že po absolvovaném běžeckém 
úseku (jeden okruh měřil 1 300 m) zá-
vodníka čekala střelecká položka (po prv-
ním kole vleže, po zbývajících dvou 
vestoje). Každý člen týmu tak absolvoval 
tři běžecké úseky a tři střelecké položky. 
Střílelo se na terče o průměru 50 mm 
vzdálené zhruba sedm metrů a jako v kla-
sickém závodě měl každý závodník na se-
střelení pěti terčů pět ran. Podle počtu ne-
zasažených terčů pak absolvoval příslušný 
počet trestných kol. 

Celkovým vítězem Beskydského bia-
tlonu 2020 se stala dvojice z Atletického 
klubu E. Zátopka Kopřivnice Jakub Am-
bros a David Hanke, která celou trasu 
(7,8 km + střelba) zdolala v čase 48:05 
min. a zároveň tak ovládla i kategorii 
mužů. Mezi ženami obsadila výkonem 
1:02:05 hod. třetí místo kopřivnická dvo-
jice Zuzana Hyvnarová a Radka Rýdlová, 
v kategorii mix pak zvítězili Jiří Zátopek 
(AK EZ) a jeho vnučka Nikola Chova-
nečková (SK Kopřivnice) v čase 56:26 
min. a třetí skončili manželé David Mikala 
a Hana Mikala Pokludová (AK EZ) časem 

59:01 min. 
Letos pořadatelé umožnili vyzkoušet 

si biatlon také dětem, pro něž byl na-
chystán 500m úsek, na jehož konci byla 
střelnice. Stejně jako dospělí i mládežníci 
stříleli na pět terčů, ovšem ve vzdálenosti 
pět metrů. Pokud nějaký minuli, i oni mu-
seli absolvovat příslušný počet trestných 
kol. Mezi dvanácti zúčastněnými dětmi 
měla nemalé zastoupení také Kopřivnice. 
V kategorii chlapců 8–11 let skončil třetí 
v čase 3:53 min. Michal Mazáč (AK EZ), 
mezi stejně starými děvčaty zvítězila Mi-
chaela Richterová z Kopřivnice (4:32 
min.), druhou příčku obsadila Elena Foj-
tíková z AK EZ (4:47 min.) a čtvrtá byla 
Karin Fojtíková rovněž z AK EZ (5:14 
min.). Další závodnice kopřivnického atle-
tického klubu Nela Štefková pak vyhrála 
kategorii dívek 12–14 let (4:38 min.). 

Závod měl však i charitativní podtext, 
neboť připomněl celostátní kampaň Daruj 
naději zaměřenou na dárcovství kostní 
dřeně a měl zvýšit povědomí účastníků 
o možnosti vstoupit do registru dárců 
kostní dřeně. 

Také letos se bude na přehradě závodit v triatlonu
V ě t ř k o v i c e  (cab) – 

Tentokrát předposlední srpno-
vou neděli se bude konat XI. 
ročník Větřkovického triatlonu, 
jehož hlavními pořadateli jsou 
Miroslav Chovanec a Marta 
Kozinová. Start je naplánován 
na desátou hodinu z hlavní plá-
že u depa a na závodníky bude 
čekat zhruba 600 m plavání. 
Druhou disciplínou bude kolo, 

jehož trasa povede především 
terénem v okolí přehrady (jeden 
okruh měří cca 10 km) a zá-
věrečný běh dlouhý cca 4,5 km 
zavede účastníky také na Větř-
kovickou hůrku a v závěru je 
prověří výběh po schodech na 
hráz. Vypsány jsou kategorie 
dospělých, juniorské a žákovské 
a nebudou chybět ani oblíbené 
štafety. Na závod je možno při-

hlásit se předem za zvýhodněné 
startovné, v případě nenaplnění 
kapacity (150 závodníků) i na 
místě, ovšem za trochu vyšší 
cenu. Pořadatelé však upozor-
ňují, že počet startujících bude 
záviset na aktuálně platných 
nařízeních krajské hygienické 
stanice. 

Také letos věnují pořadatelé 
určitou část ze startovného na 

charitativní účely. „Komu to 
bude, se vzhledem k situaci 
ohledně koronavirové pande-
mie rozhodneme až po závodě. 
Nechceme někomu slibovat 
něco konkrétního, když teď ne-
víme, kolik se bude moct zú-
častnit lidí a kolik tak získáme 
financí ze startovného,“ vysvět-
lil jeden z organizátorů Miros-
lav Chovanec. 

Příští týden pořádá klub házené 
turnaj mužů i starých pánů

K o p ř i v n i c e  (cab) – Tradiční házenkářský turnaj se letos 
pod názvem O pohár skupiny ISMM uskuteční v pátek 14. a v so-
botu 15. srpna ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka. První zápas se 
odehraje v pátek v 17 hod., druhý pak i se slavnostním zahájením 
v 19 hod. Sobotní dopoledne bude patřit „starým pánům“, ve 
14.30 hod. se týmy hlavního turnaje utkají o třetí místo a o hodinu 
a půl později přijde na řadu finále. „Také letos vyhlásíme srdcaře 
klubu a uvedeme několik osobností do síně slávy. Pokud to situace 
kolem koronaviru dovolí, chtěli bychom večer uspořádat koncert. 
Stejně tak nevíme, kolik v té době bude moct přijít diváků. Ak-
tuální informace proto zveřejníme před akcí na klubovém face-
booku,“ dodal k turnaji předseda KH Kopřivnice a trenér extra-
ligových házenkářů Lubomír Veřmiřovský.

Jakub Ambros z AK EZ vyhrál 
silniční běh na Lysou horu

L y s á   h o r a  (cab) – Celkového vítězství a o více než tři 
minuty vylepšeného osobního rekordu dosáhl Jakub Ambros, 
běžec Atletického klubu Emila Zátopka Kopřivnice, v Běhu na 
Lysou horu, jehož XXXV. ročník pořádal v sobotu 25. července 
Atletický oddíl TJ Jäkl Karviná zároveň jako Mistrovství Moravy 
a Slezska v běhu do vrchu. Závod byl původně také součástí Čes-
kého poháru v běhu do vrchu, ten však byl vzhledem ke korona-
virové pandemii a množství neuskutečněných závodů letos zrušen. 

Trať dlouhá 8,4 km s převýšením 704 m vedla po asfaltu a na 
start z Papežova v Krásné se postavilo celkem 98 běžců. Jakub 
Ambros dosáhl cíle v nadmořské výšce 1 313 m za 39:42 min. 
a zvítězil celkově i v kategorii mužů 20–39 let. V téže kategorii 
obsadil 17. místo Petr Šimůnek (Triatlon klub Kopřivnice) výko-
nem 53:09 min. a těsně pod stupni vítězů zůstal mezi muži 50–
59 let Jiří Bruger z Kopřivnice (56:59 min.). 

Na stadionu se po roce opět proháněly motorky
K o p ř i v n i c e  (cab) – 

Již jen poslední závod zbývá 
odjet v plochodrážním Přeboru 
jednotlivců o pohár Autoklubu 
ČR, o celkovém pořadí v tomto 
seriálu se však rozhodne až 
v říjnu v Březolupech. Mezitím 
se odjelo páté a šesté kolo, 
v nichž startoval také kopřiv-
nický jezdec v dresu Markéty 
Praha Jan Macek. V Liberci 11. 
července se mu však příliš ne-
vedlo. Bez problémů sice po-
stoupil z kvalifikace do hlav-
ního závodu, v něm si však 
připsal pouze čtyři body za čtyři 
třetí místa (jednou vyloučen za 
najetí do pásky) a obsadil mezi 
17 jezdci dvanácté místo. 
O devět dní později si vše vy-
nahradil v Pardubicích, kde zís-
kal deset bodů za dvě vítězství, 
jedno druhé a dvě třetí místa 
(mj. získal cenné skalpy Zdeňka 
Holuba či nakonec třetího Da-
niela Klímy), obsadil sedmou 
příčku a v průběžném pořadí je 
jedenáctý. 

Mezi těmito dvěma závody 
proběhla v Mariánských Láz-
ních dvě mistrovství ČR - na 
dlouhé dráze a ve flat tracku 
i s mezinárodní účastí. Na 
dlouhé dráze reprezentoval 
kopřivnický klub Walbo 
Railway frýdecko-místecký 
Lukáš Hromádka, pro něhož to 
byla na dlouhé dráze premiéra. 
Bohužel se mu nevydařila, ani 
jednou nebodoval a ze 14 
jezdců obsadil dvanácté místo. 
Hojné zastoupení však měli 
kopřivničtí plochodrážníci ve 

flat tracku. V kategorii veteran 
skončil těsně pod stupni vítězů 
Roman Marek, jenž pro letošní 
rok vyměnil plochodrážní mo-
torku za flattrackový stroj. 
Sedmý skončil v téže kategorii 
Karel Marek a osmý Petr Jurek. 
V kategorii FT1 se pak umístili 
Tomáš Horuta na 11. a Jakub 
Těžký na 12. pozici. 

Prvního závodu po roční 
pauze způsobené rekonstrukcí 
letního stadionu se dočkali také 
příznivci kopřivnické ploché 
dráhy. V sobotu 1. srpna pořá-
dal klub Walbo Railway druhý 

díl Mezinárodního mistrovství 
ČR ve flat tracku, doplněný 
o pátý ročník Memoriálu Mi-
chala Matuly na ploché dráze, 
jenž připomíná kopřivnického 
plochodrážního jezdce, který 
tragicky zahynul v roce 2007 
při závodě v polském Krosně. 
Mnoho jezdců nakonec svou 
účast v tomto memoriálu 
odřeklo, a proto se na startu 
objevili pouze tři závodníci. 
Z vítězství se nakonec radoval 
Rastislav Ciferský (SC Ža-
rnovia) před druhým Janem 
Hlačinou (ZP Pardubice) a tře-

tím Michalem Bašteckým 
(Markéta Praha). Své zastou-
pení měl kopřivnický klub ve 
flat tracku. V kategorii FT1 vy-
bojoval mezi 14 jezdci pátou 
příčku František Trunda a jede-
náctý skončil Tomáš Horuta, Ja-
kub Těžký se bohužel zranil již 
v pátečním tréninku. V katego-
rii veteran (7 jezdců) se pak na 
bronzový stupínek postavil Ro-
man Marek, jenž vyměnil plo-
chodrážní stroj za flattrackový, 
šestou příčku obsadil jeho otec 
Karel Marek a sedmý skončil 
Petr Jurek. 

Roman Marek (AK PD Kopřivnice) ukončil plochodrážní kariéru a věnuje se nyní flat tracku 
v kategorii veteran.                                                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Na hřišti ZŠ M. Horákové se 
odehraje tradiční Tatrovák CupDorost FC Vlčovice-Mniší postoupil do krajské soutěže

K o p ř i v n i c e  (cab) – Kvůli ko-
ronavirové pandemii byla zrušena jarní 
část všech amatérských fotbalových sou-
těží, tedy i těch mládežnických, díky ve-
doucí pozici v tabulce Okresního přeboru 
dorostu po podzimu si však družstvo FC 
Vlčovice-Mniší zajistilo postup do Kraj-
ské soutěže skupiny B. V ní se bude 
v nové sezoně, která pro tuto soutěž začne 
již 15. srpna, potkávat mimo jiné s kop-

řivnickými či příborskými fotbalisty. 
„Několikaletá spolupráce oddílů FC 

Vlčovice-Mniší a TJ Spartak Lubina 
v oblasti mládeže přinesla své ovoce. Po 
výhře družstva žáků Lubiny v okresním 
přeboru pod vedením Petra Měhýše po-
stoupilo naše družstvo dorostu do krajské 
soutěže. Poděkování patří těm, kteří se 
o postup nejvíce zasloužili, a to hráčům. 
Utvořili opravdu dobrou partu, která jak 

předpokládáme, bude významně za-
sahovat do dění i v následujících letech 
v mužstvu dospělých. Rádi bychom ještě 
tým doplnili o tři až čtyři hráče ve věku 
15 až 18 let,“ dodal vedoucí družstva do-
rostu FC Vlčovice-Mniší Luboš Tatíček, 
který se na tomto úspěchu podílel spolu 
s dalšími členy realizačního týmu Jaro-
mírem Poláškem, Petrem Boháčem a Do-
minikem Lichnovským. 
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Zátopkova pětka pokřtila zrekonstruovaný atletický ovál letního stadionu
K o p ř i v n i c e  (cab) – 

Přesně v termínu, tedy 30. 
června, byla dokončena rekon-
strukce letního stadionu, která 
začala v polovině července 
loňského roku a zahrnovala 
především renovaci travnatého 
povrchu, atletické dráhy a sek-
torů. Byly tak vybudovány 
systémy odvodnění, závlahy 
fotbalového hřiště, na atletic-
kém ovále a sektorech byl po-
ložen polyuretanový povrch 
a na stadionu nainstalováno 
LED osvětlení. Celá rekon-
strukce sportoviště vyšla dle 
původního rozpočtu na téměř 
35 milionů korun, z toho do-
taci ve výši 24,3 milionu korun 
poskytlo ministerstvo školství, 
kultury a sportu a spoluúčast 
města Kopřivnice činila 10,5 
milionu korun. 

Původně mělo být slav-
nostní otevření celého areálu 
spojeno s oslavami stého vý-
ročí místního fotbalového 
klubu 4. července, ale bohužel 
tuto akci zhatila koronavirová 
pandemie a s ní související 
opatření. Proto se předseda 
Atletického klubu Emila Zá-
topka Kopřivnice Jiří Harašta 
rozhodl uspořádat v sobotu 18. 
července závod na pět kilome-
trů se symbolickým názvem 

Zátopkova pětka, který tak po-
křtil alespoň atletickou dráhu. 
Den před konáním této akce 
sice Krajská hygienická sta-
nice v Ostravě zpřísnila opa-
tření zmírňující šíření onemoc-
nění covid-19, mezi která 
patřil i zákaz pořádání akcí nad 

sto osob, závod však byl pře-
dem avizován jako uzavřený, 
tedy jen pro pozvané běžce, 
s omezeným počtem těch, co 
se mohou dohlásit do stano-
vené kapacity. Vzhledem k po-
časí se nepočítalo ani s velkým 
počtem diváků, takže veškerá 

nařízení byla dodržena. 
Celkem 39 běžců bylo roz-

děleno do dvou rozběhů. 
V tom prvním startovali 
všichni muži od 50 let a téměř 
všechny ženy, v tom druhém 
pak zbývající muži a s nimi 
i pětinásobná mistryně České 

republiky v maratonu Petra 
Pastorová z MK Seitl Ostrava, 
která by v předchozím běhu 
neměla konkurenci, a tudíž 
byla zařazena do rychlejšího 
běhu. Celkovým vítězem Zá-
topkovy pětky se stal Ondřej 
Dobiáš z pořádajícího klubu, 
který časem 16:31,6 min. sta-
novil traťový rekord. Druhé 
místo obsadil vítěz kategorie 
mužů 40–49 let Martin Holiš 
ze Zubří v čase 16:53,9 min. 
a třetí skončil Milan Vinklárek 
z Opatovic, druhý mezi muži 
19–39 let, výkonem 17:31,4 
min. Petra Pastorová doběhla 
ve výborném čase 17:37,3 
min. na celkovém čtvrtém 
místě a vyhrála kategorii žen 
od 35 let. V mladší kategorii 
dominovala výkonem 20:16,8 
min. patnáctiletá Nikola Cho-
vanečková z SK Kopřivnice. 

Poslední úpravou na stadi-
onu by měla být instalace 
nápisu na tribuně, jenž ponese 
jméno Emila Zátopka, po 
němž se toto sportoviště jme-
nuje od jeho výstavby. Před-
stava, že by měl stadion nést 
jméno obou manželů Zátopko-
vých, však vzala za své, ještě 
když slavná olympionička žila, 
neboť své jméno sama z čest-
ného názvu vyškrtla. 

Výsledky kopřivnických 
běžců v závodě na dráze Zátop-
kova pětka (Kopř., 18. 7.): ka-
tegorie muži 19–39 let: 1. O. Do-
biáš 16:31,6 min., 3. D. Mikala 
17:57,3 min., 4. J. Kramoliš 
18:02,4 min., 5. J. Kozubík 
(všichni AK EZ Kopř.) 18:19,0 
min., 6. D. Dam 18:27,7 min., 
8. M. Kapsa 20:11,2 min. (oba 
Kopř.), 9. J. Grill (Pomalé šípy 
Kopř.) 21:45,0 min.; kat. muži 
40–49 let: 2. M. Sochor 17:47,1 
min., 3. D. Hanke 18:08,6 min., 
4. T. Jurák 18:13,5 min., 5. J. Lin-
hart (všichni AK EZ) 18:53,9 
min., 6. M. Hrnčárek 20:05,0 
min., 8. P. Slíva (oba Pomalé šípy 
Kopř.) 23:29,7 min.; kat. muži 
50–59 let: 3. J. Štefek (AK EZ) 
21:41,0 min., 4. L. Richter 22:44,9 
min., 7. J. Orság (oba Pomalé šípy 
Kopř.) 24:06,6 min.; kat. muži 
od 60 let: 2. A. Neuwirth 22:12,7 
min., 3. J. Zátopek 22:35,7 min., 
4. J. Kvita (všichni AK EZ) 
23:31,9 min., 5. O. Rys (Pohoda 
Team Kopř.) 24:15,0 min., 7. 
P. Jelínek (AK EZ) 24:28,0 min.; 
kat. ženy 19–34 let: 1. N. Cho-
vanečková (SK Kopř.) 20:16,8 
min., 2. A. Slívová (BK Kopř.) 
22:25,4 min.; kat. ženy F od 35 
let: 3. A. Linhartová (AK EZ) 
22:40,0 min., 4. V. Richterová 
(Pomalé šípy Kopř.) 24:01,8 min., 
5. K. Bortlová (Pohoda Team 
Kopř.) 25:29,3 min. 

Ema Feilhauerová je vicemistryní ČR v sedmiboji

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Hojnou účast kopřivnických spor-
tovců a nakonec i s pódiovými 
umístěními měl Valachy man, de-
sátý ročník největšího veřejného 
triatlonového závodu v ČR. Je 
jedním ze čtyř závodů Valachy 
Tour a v pátek 24. a v sobotu 25. 
července se ho zúčastnilo na 700 
sportovců a 280 dětí (startovalo 
se intervalově). Zázemí celé akce 
bylo přírodní koupaliště Na 
Stanoch v Novém Hrozenkově, 
v němž také probíhala plavecká 
část triatlonu, cyklistická a bě-
žecká část pak vedla terénem 
v okolní krajině. 

V pátek závodili dospělí 
v krátkém triatlonu a dětské ka-
tegorie, v nichž největšího úspě-
chu dosáhla Nikola Chovaneč-
ková z SK Kopřivnice, která 
zvítězila mezi dívkami do 16 let. 
Těsně pod medailovými pozi-
cemi zůstal Samuel Schneiderka 
ze stejného klubu v kategorii 

chlapců do 12 let. Z dalších zá-
vodníků SK Kopřivnice skončili 
Šárka Jadrníčková pátá v dívkách 
do 14 let, Lucie Šenkeříková šestá 
mezi děvčaty do 12 let, Pavel 
Lacina 11. mezi chlapci do 10 let 
a jeho bratr obsadil v téže kate-
gorii 27. místo. Z Atletického 
klubu E. Zátopka Kopřivnice vy-
bojovala šestou příčku v dívkách 
do 16 let Simona Šenkeříková, 
devátý skončil Michal Mazáč 
v chlapcích do 10 let a patnácté 
místo obsadila Nela Štefková 
v kategorii dívek do 12 let. V so-
botu pak přišly na řadu štafety 
a dospělí v dlouhém triatlonu. 
V kategorii žen 41–50 let si na 
pódium pro cenu za druhé místo 
přišla Darina Krausová z AK EZ. 
Z téhož klubu pak Milan Sochor 
obsadil sedmou příčku mezi muži 
41–50 let a Lucie Šenkeříková se  
štafetou skončila jedenáctá. 

V neděli se pak v Pardubicích 
konal druhý závod Českého po-

háru žactva v triatlonu, kterého 
se zúčastnily Nikola Chovaneč-
ková a Šárka Jadrníčková (SK 
Kopřivnice). Závodilo se 
v písníku Hrádek, cyklistická část 
vedla po silnici, stejně jako vět-
šina část běhu. V kategorii dívek 
14–15 let obsadily Chovanečková 
pátou (třetí mezi r. 2005) a Jadr-
níčková desátou příčku (třetí mezi 
r. 2006). „Závod byl kvalitně 
obsazen, první čtveřice byly top 
české reprezentantky. Bylo po 
dešti, Nikola na kole na obrátce 
spadla a neudržela se holek na 
třetí a čtvrté příčce, jinak možná 
mohla zabojovat o lepší umístění. 
Pochvala také pro Šárku, oproti 
prvnímu závodu se zlepšila, 
hlavně na kole a v běhu,“ ocenil 
výkony děvčat trenér SK Kopřiv-
nice René Lakomý, který se 
u děvčat věnuje především pla-
vecké části, kolo a běh trénuje 
Nikola s maminkou a Šárka 
s tatínkem. 

P r a h a  (cab) – Po zlatu Adély Tká-
čové na halovém mistrovství České re-
publiky ve vícebojích letos v únoru získal 
Atletický klub Emila Zátopka Kopřivnice 
další mistrovský cenný kov. Tentokrát to 
bylo stříbro a zasloužila se o něj Ema 
Feilhauerová v sedmiboji žákyň na Mis-
trovství ČR ve vícebojích pod širým ne-
bem, které pro všechny kategorie hostil 
ve dnech 24. až 26. července pražský 
Eden. 

Feilhauerová výkonem 4 746 bodů 
vylepšila svůj stávající osobní i klubový 
rekord o 262 bodů. Přitom po prvním dnu 
se pohybovala až na konci první desítky, 
když ze čtyř disciplín sice ani jednu vy-
loženě nepokazila, ale opravdu vydařený 
byl jen běh na 150 m, kde si vytvořila 
osobní rekord. Druhý den však začala so-
lidní dálkou a na medailovou pozici se 
pak posunula hlavně výbornými osobními 
rekordy v oštěpu a v závěrečné osmi-
stovce. Adéle Tkáčové bohužel nevyšla 
hned druhá a pro ni klíčová disciplína 

skok vysoký. I když zabojovala v dalších 
disciplínách (osobní rekordy v běhu na 
150 m, ve skoku dalekém a v hodu oště-
pem), ztráta byla už příliš velká a mezi 
18 závodnicemi kategorie žákyň obsadila 
ziskem 4 555 bodů, čímž si o 123 bodů 
vylepšila své sedmibojařské maximum, 
i tak skvělé deváté místo. 

V pětiboji mladších žáků se dařilo pře-
devším Mikuláši Kotkovi, jenž vybojoval 
mezi 24 závodníky patnáctou příčku vý-
konem 2 110 bodů a vylepšil si tak osobní 
rekord o 285 bodů. Z „osobáků“ se mohl 
radovat i v jednotlivých disciplínách, a to 
v běhu na 60 m s překážkami, ve skoku 
dalekém a v běhu na 800 m. V téže kate-
gorii pak další reprezentant AK EZ Dali-
bor Drda, jemuž se však víceboj tak úplně 
nepovedl, obsadil 20. místo ziskem 1 961 
bodů. Nutno dodat, že mezi startujícími 
24 mladšími žáky byl jedním ze dvou zá-
vodníků ročníku narození 2008, tedy „pr-
voročáků“. 

V mladších žákyních se hned úvodní 

běh na 60 m s překážkami povedl 
Kristýně Káňové, jenže kvůli nedovolené 
podpoře větru jí nemohl být výkon uznán 
jako osobní rekord. Nakonec v součtu 
všech pěti disciplín dosáhla 2 732 bodů, 
čímž překonala své vícebojařské maxi-
mum o 95 bodů, a mezi 24 závodnicemi 
se umístila na 20. příčce. Alexandra Huň-
ková v téže kategorii skončila 24., dílčím 
úspěchem je alespoň osobní rekord ve 
skoku dalekém. 

„Již samotná účast na mistrovství ČR 
ve vícebojích je velkým úspěchem, a to 
vzhledem k obrovské konkurenci a počtu 
závodníků, kteří si právo účasti mohou 
vybojovat. Takže pochvalu zaslouží 
všichni, kteří reprezentovali náš klub 
a tím i město,“ dodala šéftrenérka mlá-
deže AK EZ a zároveň maminka čerstvé 
medailistky Jana Feilhauerová, jež se na 
přípravě svých svěřenců na republikový 
šampionát podílela s dalšími trenéry Pa-
vlínou Kvasničkovou, Jiřím Salamonem 
a Danou Holubovou. 

Ondřej Dobiáš z AK E. Zátopka Kopřivnice se stal vítězem Zátopkovy pětky, která byla prvním 
závodem nového atletického oválu.                                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Chovanečková a Krausová medailové v triatlonu

Mužstvo 1.FC Bari bojovalo 
v Českém národním poháru

K o l í n  (cab) – Po roční pauze se mužstvo malého fotbalu 
1.FC Bari Kopřivnice zúčastnilo Českého národního poháru, kam 
se kvalifikuje vítěz nejvyšší soutěže za uplynulou sezonu daného 
oblastního svazu Asociace malého fotbalu České republiky a vítěz 
ligového poháru za uplynulou sezonu daného oblastního svazu 
AMF ČR. Hráči 1.FC Bari si tuto účast vybojovali na základě ví-
tězství v Oblastním přeboru v loňském roce.  

Český národní pohár hostil v sobotu 11. července Kolín 
a o trofej a čtyři místa na EMF Eurocup (druhá nejprestižnější 
evropská pohárová soutěž) zde bojovalo rekordních 26 mužstev. 
Ta byla rozdělena do šesti skupin. Kopřivnický tým 1.FC Bari ve 
své skupině D podlehl historicky prvnímu vítězi tohoto poháru 
z roku 2016 Gamblers Most 1:4, Sokol Pohořany (Olomouc) po-
razil 6:1, s celkem Abus Gastro Jihlava remizoval 0:0 a obsadil 
druhou příčku. Tím si zajistil postup do play-off, v něm však 
hned v prvním utkání prohrál 0:2 s loňským mistrem TJ Spoje 
Praha, jenž nakonec obsadil třetí příčku. Celkovými vítězi se stali 
hráči BKMK Topshoes.cz Brno (mistři z roku 2018), kteří ve 
finále zdolali 3:1 Jablíčka Chomutov. 

Sestava 1.FC Bari: P. Martinovský, A. Klyčuk – T. Baar, T. Draž-
kovič, M. Socha, D. Šimíček, P. Bortel, P. Kružliak, J. Jiříček, J. Hruška, 
Z. Konečník, M. Buček. 

Centrum Valašské rally bude na polygonu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zatímco v pů-

vodním dubnovém termínu se rallyoví nad-
šenci museli spokojit s Valaškou ve virtuální 
podobě, o nadcházejícím víkendu už si užijí 
opravdové burácení motorů, byť je v souvis-
losti s koronavirem čekají jistá omezení.  

KOWAX ValMez Rally a KOWAX Rally-
sprint se uskuteční 7.–9. srpna, úlohu tradič-
ního centra ve Valašském Meziříčí tentokrát 
převezme prostor polygonu Tatra v Kopřivnici, 
který bude hostit i 4 rychlostní zkoušky. Cel-
kem na závodníky čeká 534 kilometrů za vo-
lantem, z toho 143 v celkem šestnácti vypsa-
ných rychlostních zkouškách. Ve startovním 
poli dvoudenního závodu je přes šest desítek 
posádek, další stovka bude závodit jen jeden 
den. Nechybí nejrychlejší dva vozy Rally Bo-
hemia, tedy Ford Focus WRC Václava Pecha 
a tovární Škoda Fabia Rally2 Evo Jana 
Kopeckého. „V plejádě speciálů kategorie R5 
pak najdeme kromě škodovek i speciály dal-
ších značek. VW Polo GTI R5 osedlá Jan 
Černý, model Hyundai i20 R5 tradičně před-
vede domácí Martin Vlček. A dříve velmi po-
pulární Ford Fiesta R5 představí fanouškům 
třeba Ondřej Šimek,“ vypočítává mediální zá-

stupce rally Tomáš Plachý. Ve startovním poli 
se objeví i další zajímavá jména, závod MČR 
v rally historiků odjede i někdejší pilot F1 To-
máš Enge.  

Starty kopřivnických RZ jsou plánovány 
v sobotu 8. 8. v 10.28 a 15.54. V neděli pak 
v 10.03 a ve 12.19. Vzhledem k aktuální si-
tuaci ohledně pandemie koronaviru však musí 
pořadatelský tým řešit řadu omezení, které 
souvisejí s celostátními nebo krajskými regu-
lacemi. I kvůli tomu se administrativní i tech- 
nické přejímky přesunuly z polygonu do Auto-
centra Lukáš ve Valašském Meziříčí. „Zároveň 
je jasné, že nebudeme organizovat tradiční ce-
remoniály jako slavnostní start a předávání 
cen v cíli. Závodní auta v obou soutěžích od-
startují přímo ze servisu. Přístup do něj nebude 
divákům umožněn,“ upozorňuje šéf organi-
začního týmu Jaromír Tomaštík. Diváci si na-
víc nebudou moci koupit permanentky. Na 
druhou stranu se pořadatelé rozhodli otevřít 
polygon už na páteční shakedown, stejně jako 
na oba víkendové dny. Vstup však bude umož-
něn jen do diváckého místa nejblíže brány 
č. 6. Pořadatelé apelují na diváky, aby měli 
připraveny v případě nutnosti roušky. 


